

«Встреча с Байкалом-2015»

Успешно состоялся ледовый переход «Встреча с Байкалом-2015» 20 марта. Его основным организатором является областное отделение Всероссийского общества охраны природы при поддержке Иркутской нефтяной компании.



Иркутская областная юношеская библиотека им. И.П. Уткина второй год подряд является партнером и активным участником этого замечательного мероприятия.

Этот ледовый переход зачастую называют экологическим, и не случайно, ведь участие в нём принимают участие команды министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области, службы по охране природы и озера Байкал, Управления Росприроднадзора,

ФГБУ «Заповедное Прибайкалье», Института географии СО РАН, студенты и педагоги гидрометеорологического техникума, члены школьного лесничества «Багульник» областного Центра развития дополнительного образования детей и др.

Самой многочисленной командой стала областная организация Общероссийского профсоюза образования – более 60 педагогов из Иркутска, Саянска, Усольского, Аларского, Зиминского, Куйтунского и Тулунского районов в очередной раз на Байкале отметили начало весенних каникул.

Перед началом пути все команды выстраиваются на флэшмоб, и на льду Байкала появляется слово «Россия». С хорошим настроением, дружно скандируя «Ура! Россия!», колонна из 220 человек отправляется в сторону г. Слюдянка. От начала и до конца пути колонну участников ледового перехода возглавлял и пронес российский флаг министр природных ресурсов и экологии Иркутской области Олег Эдуардович Кравчук.

Традиционный маршрут Старая Ангасолка – Слюдянка с ветерком и по припорошенному снегом льду был успешно преодолен всего за два с половиной часа.

Безопасность проведения ледового перехода «Встреча с Байкалом» обеспечили специалисты Слюдянского подразделения Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России, службы медицины катастроф, горного клуба «Байкал» и клуба спелеологов «Мечта».



Незабываемые впечатления от зимней встречи с Байкалом, восхищение красотой и могуществом нашего края, радость общения и множество самых положительных эмоций – это и есть ледовый переход «Встреча с Байкалом-2015».

«Этому событию совсем не помешали ни снег, ни ветер, а солнечное затмение стало просто замечательным подарком природы», – отметила в заключение перехода Вера Михайловна Шлёнова,

председатель областного отделения ВООП.

